
《議事録》 

 

１ 日時 

  令和５年11月２日(木)10時00分から10時40分まで 

２ 場所 

  幕別町役場 会議室３－Ａ・Ｂ 

３ 概要 

 ＜１ 町長あいさつ＞ 

  あいさつの後、委員長の選任まで飯田町長が議事を進行。 

＜２ 委員自己紹介＞ 

  特になし 

＜３ 委員長選任＞ 

 委員長の選任の方法について、委員から案がなかったことから、事務局案として幕別町

農業協同組合の岡坂参事を推薦し、異議がなかったので選任。 

＜４ 職務代理者指名＞ 

  岡坂委員長が札内農業協同組合の貝出部長を指名し、特段異議がなかったので確定。 

＜５ 協議事項＞ 

 別添資料「幕別町農業・農村振興計画2018～チャレンジングな農業への支援～」等の配

布資料を基に事務局から説明。 

（事務局）現行の農業・農村振興計画はおおむね10年間を計画期間として2018年に策定

されたもの。本計画は情勢の変化等を踏まえて、中間年に必要に応じて見直す

こととされていることから、改正の必要性も含めた検討のために、今般皆様に

お集まりいただいたところ。本委員会は全３回開催する予定で、３回目の委員

会の際は、パブコメを踏まえた最終案を承認いただくのみの場としたいことか

ら、皆様からの意見を確実に反映できるのは２回目まで。ゆとりみらい２１推

進協議会ではこれまでに２回部会を開催し、改正について検討してきたところ

であり、その改正案は配布資料のとおり。本日はその改正案も踏まえて、改正

すべき文案はもちろん、直近５年間での変化等についてざっくばらんな御意見

をいただきたい。今回でなくとも、資料に目を通していただいた上で、次回の

部会で御意見いただくことも可能。 

 

 

 

 

（中村委員）近年は夏場の高温や豪雨など気候が以前と比べて大きく変化してきており、

適切な品種の選定等、その対策について記載することは可能か。 



（事務局）元来、農業は天候に左右されやすく、年によって気象条件が異なるのは当然

のことと認識している。ただし、近年は異常気象が続いており、毎年のように

作柄が悪かったりしているという事情もある。そういったことを踏まえれば、

何らかの形で記載することは妥当と考える。 

（中村委員）天候については深刻な問題であるため、可能な限り具体的な記載としてい

ただきたい。 

（岡坂委員長）「７ 農畜産物の安定生産・生産性の向上」の項目で触れるのが妥当では

ないか。 

（事務局）承知した。いただいた内容は御意見として承った。次回の委員会の場で文案

をお示しできるようにしたい。 

（岡坂委員長）その他になにかあるか。 

（笹村委員）今回の見直しでは営農類型は見直さないということか。 

（事務局）然り。現行計画の策定時に実施した町内アンケートについても今回はあくま

で情勢の変化を踏まえてのもののみとしたいため、本文のみの見直しを予定し

ている。 

（笹村委員）承知した。 

（岡坂委員長）本日は以上で終了となる。次回以降もよろしくお願いしたい。 

 

以上 

 

 


